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Kedves gyermekeim, a Fiam Békéje legyen veletek.

Amikor az Istenség visszaszerzi azokat a szellemi tereket, amelyeket korábban az ellenség
leigázott, és Isten Terve visszaszerzi különösképpen azokat az ártatlan lelkeket, akik korábban
szenvedés, kétségbeesés és anyagi kárhozat tárgyai voltak; ez Krisztus Megváltó Szeretetének
látható győzelmét jelenti és képviseli minden sötétség felett; ez azt jelenti, hogy az utolsó idők
szolgái, vagyis apostolai, bármilyen körülmények között odaadják magukat, hogy életüket és
szolgálatukat adják a szenvedőkért és a legkiszolgáltatottabbakért.

E terek győzelme és meghódítása a Szeretet által elkerülhetetlenül kihívást jelent a
viszontagságok és káosz körülményei között. Emiatt Krisztus szolgái felajánlják magukat, hogy
az Úr eszközei legyenek, a következményektől függetlenül és a lehetséges kockázatok
felmérése nélkül.

Ez nem a fantázia vagy a fanatizmus kifejezése, hanem a Szentlélek által mozgatott és adott
cselekvés, Aki a maga megváltoztathatatlan formájában képes arra, hogy az odaadó
szolgálókon keresztül kegyelmeket, csodákat és megoldásokat ad ott, ahol korábban
lehetetlennek tűnt.

Az Angolai Misszió példájáról beszélek, amelynek az első szakasza ma egy ciklus végére ér, és
amely ma egy új szakasz felé nyílik, egy olyan szakasz felé, amely teljesen szabad a szellemi,
erkölcsi és belső csomóktól. A következő szakasz, amely gyorsabb és hatékonyabb
megvalósítást ígér a bolygó egy olyan régiójában, mint Afrika, amelyet a társadalmi és politikai
átláthatóság hiánya szab meg és temet el, és amelybe beleavatkozik a korrupció végtelen
bűne.

Ide lép be Fiam az Ő szellemi Tudatán keresztül, mert ezekben a terekben, amelyek látszólag
elveszettek és anyagi megoldás nélküliek, kezdődik majd minden nulláról, ahová majd
visszatérnek a szegények legszegényebb lelkei, hogy lássák újjászületni a fényt, a szeretetet és
a hitet marginalizált életükben.

Emiatt minden spirituális mozgalomnak van egy anyagi kihatása, amely részét képezi azoknak
a névtelen áldozatoknak, amelyeket Krisztusnak fel lehet ajánlani Szeretetének és Irgalmának
győzelméért az emberiségben.

Emiatt mélységesen hálás vagyok mindazért, ami ilyen rövid idő alatt felépült Afrikában; mert
ez valami kitörölhetetlen, ami megmarad Isten Szívében, és amit soha semmi és senki sem lesz
képes feloldani, mert a Szeretet cselekedete volt, ami meggyógyította a fájdalmat.

Köszönöm ezt a humanitárius küldetést, és azt, hogy válaszoltatok Fiam hívására!
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